opusdei.org

芭基塔和多默斯阿威 拉冊封真福的程序

主業會第一對已婚會員冊封真 福的程序於去年開始。瑪利亞 依莎伯爾是芭基塔和多默斯的 女兒,目前住在法國。以下是 和她的訪談。

2010年9月10日

你的父母親是主業會會員,這對你們的家庭生活有什麼影響?

他們身為主業會會員是幸福的泉源,他們將幸福散發給周圍的人,從家人開始。從我小時起,我察覺到主業會在父母親的生活裡比什麼都重要;我們也希望像他們一樣。他們透過自然和最自由的方式去熱愛天主、熱愛自然和最自由的方式去熱愛天主、熱愛主業會和創辦人。我一直認為他們擁有主業會的召喚是天主給我們全家一份最偉大的禮物。

主業會的精神如何幫助他們的婚姻生活和教育家的工作?

主業會精神促使他們的恩愛與日俱增,而且成為「永恒的情人」,正如聖施禮華所說。身為子女,我們見証了這份愛,充滿了細緻和熱情,並持續成長直到生命終止,給我們留下了深刻的印象,這很明顯地表現在他們的言行舉止上。舉個例子,看看父親在八十歲那天,在相片上寫給母親的話:

八十歲了!沒有你,沒有你沉默地幫助,我不可能活到這把年紀,又如此「年輕」。回顧過往的歲月,看見你和我們的九個孩子...天主賜給了我們多少的幸福!芭基塔,謝謝你。給你一個擁抱,多默斯。

對於管教孩子的任務,他們持有非常 下面和開放的態度,很重視要創建一 個我們樂意回返的家, 並教導我們要 時時刻刻想着別人的需求,和如何為 別人服務。他們營造了互相信任和自 由的氣氛,讓每個人依照自己的個性 去發展。我肯定他們一定為我們祈禱 了很多。尤其捅猧他們的榜樣,教導 我們怎麼樣有責任感,我不記得自己 有太多的約束!他們從來不囉嗦我 們,相反的,我們却時常找他們聊 天。在家裡生活的那些時刻,我們無 所不談,確實難忘。父母養育我們首 到他們浙世。在某種程度上,他們還 在繼續照顧我們。我們一直深深地感 到他們的愛。

你能否提出兩、三個具體的回憶,証 實他們對基督的愛?

我看見他們自然又喜悅地祈禱,彷彿讓天主臨現在家裡,像我們呼吸的空氣一樣!我强調自然和喜悅,因為這兩方面影響我很深,他們的虔敬生命絲毫不做作、不拘泥,父母親從不强迫我們做任何事情,然而他們的榜樣是那麼有說服力!

那份有靈感的平靜和對天主的完全信 任!

他們發現天主的手掌管生命的一切, 看着他們,你會認為凡事都是很容易 的,因為他們從不抱怨任何事情,感 激所有事情,即使面對困難、痛苦和 死亡。

我注意到他們除了每天参加彌撒之外 (父親上班前一清早就去望彌撤), 也會利用一些時間做祈禱或誦唸玫瑰 經。每晚,他們不嫌麻煩地去朝拜聖 體,儘管大家庭裡有許多煩瑣的家 務。他們把事情安排得那麽有條理, 在我看來,好像他們的虔敬生活和平 常生活已完美地融合在一起。很明顯 的,他們所有的力量都來自與天主的 親密關係,他們自由自在地去做所有 的事。

我特別珍惜聖家慶節的回憶:每年我們一起把我們的家重新奉獻給聖家, 大家都跪著聆聽父親唸奉獻禱文,非常令人感動,因為我們十分尊重父親,他的虔誠,加上母親的虔誠,深刻地影響了我們一生。我們了解對天主的愛,不只限於小孩和婦女才有。

你認為父母的德行和榜樣對你們兄弟 姊妹的聖召是否有貢獻?

毫無置疑的,但是只有天主才能賜給 聖召!父母試著準備我們回應天主對 我們的要求,但是從來不勉强我們接 受任何事。我不知道兄弟姊妹們的聖 召經歷,因為個人有自由跟隨自已的 道路。我們彼此之間非常信賴,却從 來不討論自已的聖召問題,更不用說 要和父母談起。

以我的情形,父母的榜樣和生活對我 的聖召是重要的關鍵,但是他們的祈 禱圓滿了其餘的部份。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/ba-ji-ta-he-duo-mo-si-a-wei-la-ce-feng-zhen-fu-de-cheng-xu/(2025年11月8日)